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1. PesyabTaTsl 00ydyenus, periiamenTuposanasie ®I'OC COO ¢ yuerom ®I'OC CIIO

OK 01. Beibupare crmocoObl pemeHuss 3amad  MpoPECCHOHAIBHONW  JIE€ATEeIbHOCTH
MPUMEHHUTEIHHO KPA3TUIHBIM KOHTEKCTAM;

OK 02. OcymiecTBisTh MOKUCK, aHATU3 U WHTEPHIpETaLnio HHOpMAIK, HEOOXOIMMOM
JUTSBBITIOIHEHUS 3a/1a4 TPO(PECCUOHATBHON AEATEIbHOCTH;

OK 03. [TnanupoBaTh ¥ pean30BbIBATH COOCTBEHHOE MPO(PECCHOHATBHOE U JINYHOCTHOE
pa3BUTHE;

OK 04. PaGotath B KOJJICKTMBE W KOMaHjae, 3((PEKTUBHO B3aMMOJECHCTBOBATH C
KOJJIETaMH,PYKOBOJICTBOM, KJIMEHTAMU;

OK 05. OcyiiecTBisiTh YCTHYIO M MUCbMEHHYI0O KOMMYHHUKAIIMIO Ha TOCYJIapCTBEHHOM
s3pikePoccniickoit  Denepauu ¢ yueToM OCOOEHHOCTEH COLMAIbHOTO M KYJIBTYpHOTO
KOHTEKCTa;

OK 06. [IposiBAsATH  Ipa)XIaHCKO-MATPUOTUYECKYIO  TO3MILHUIO,  JIEMOHCTPUPOBATH
OCO3HAHHOE IMOBE/IEHNE HA OCHOBE TPAMIIMOHHBIX OOIIEYETIOBEYECKHX IICHHOCTEH, MPUMEHSTh
CTaHJIapPThl aHTUKOPPYIIIUOHHOTO TIOBE/ICHUS;

OK 07. CopeiicTBOBaTh COXpPAaHEHHUIO OKPYXKAIOUIEH Cpelpl, pecypcocOepekeHuto,
3¢ (HEeKTUBHO ACHCTBOBATH B YPE3BBIYAMHBIX CUTYAIIMSIX;

Ilpogpeccuonanvnvie komnemenyuu no cneyuanvHocmu 38.02.07 «bankoeckoe
oeno»

IIK 1.1. OcymecTBisITh pacueTHO-KaCCOBOE O0OCITyKNBaHUE KIIMECHTOB;

1K 1.3. OcymecTBiIsITh pacdyeTHOE 00CITy)KHBaHHE CUETOB OIOPKETOB Pa3IMYHBIX YPOBHEH



2. @OHJ OLIEHOYHBIX CPEACTB /ISl BXOAHOI0 KOHTPOJISA

BxomHOI KOHTPOIIb COCTOUT M3 3aIaHUI, YACTUIHO B3SITHIX U3 OTKPHITOTO Oanka OI'D u
BIIP no maremaruke. Ha BbInojHeHHE 3alaHUN BXOJHOTO KOHTPOJISI AaeTcs 1 akaaeMHYecKuid
yac (45 munyt). [Ipu BBITIOJIHEHUH 3aJaHWi TPeOyeTCsl MPEICTaBUTh XOJ PEIICHHs] U yKa3aTh
MoJy4eHHBIM OoTBeT. I[IpaBUiIbHO BBINMOJHEHHOE 3aJaHUE OLIEHMBAETCS B OAUH Oami. bamisl,
MOJIyYEHHBIE 32 BCE BBIIIOJIHEHHBIC 3a/IaHUSI, CYMMUPYIOTCSL.

IlIkana nepesooa 6annoe 6 ommemku no NAMUOGALILHOU cUcmeme.

OTtMmeTka Yucyio 6aJ1J10B,
He00X0IMMOe /ISl MOJIYYeHUsI OTMETKH
«3» (yOosnremeopumenbHo) 5-6
«4» (xopowio) 7-8
«5» (omauuno) 9-10

OO6pazoBatenbHbIe Pe3yIbTaThl, MOAJIEKAIINE TIPOBEPKE (3JIEMEHTHI):
OK 01, OK 02, OK 04, OK 05, OK 06, OK 07.
IK 3.1.

33)13HI/IH BXOJHOI'O KOHTPOJIsA

1 BapuaHT
1. Pewute ypaBHEHMs U HEpaBEHCTBA:

2-3(x+2)=5-2x
x°-10x+16=0
3(1-x)-(2-x)=2
x%-x-6>0
2. IIpoxoaut nu rpaguk QYHKIUHN Yyepe3 TOUKY
V=-2x+6  A(-35;76)
3. Pemmre cucremy ypaBHeHHI
x+y=5
X*y=6
4. Tlocrpoiite rpaduk QyHKIHH y=x>-4x+3
5. Ympocture BblpaKeHHE:
a a a+BsB

a—B a-+8B8 a

6. Breruncianre 3HaucHme BBIPpAXKCHUA
a) (7,2*10)/(1,2*10%)
6) (V8 * V6)/V24

7. Pemure 3agaun.
Ot Typ6a3bl 10 CTAaHIMHM TYpUCT J0oexajd Ha Benocumene 3a 3 yaca. [lemkom oH Mor ObI
MIPOUTHU ATO paccTosiHue 3a 7 4acoB. M3BECTHO, YTO €ro CKOPOCTH IMENIKOM Ha 8KM/4 MEHBbIIIE,



gyeM Ha Benocurieie. C Kakol CKOPOCTBIO €Xajl TYPUCT B YeMY PaBHO PacCTOSHHE OT TypOasbl 10

CTa”HIun?

8.Ha cuer B OaHke, DOXOJ MO KOTOPOMY cocTaBisieT 16 % TOMOBBIX BHeCHH 64 ThIC.
pyouneit. CkonbKo ThICSY pyOsiel OyaeT Ha cueTe uepe3 rojl, eCIM HUKAKhX ONepanuid co

C4YCTOM HC l'IpOI/I?,BO,Z[I/ITL‘.7

9. Pemute cuctemMy HEPaBEHCTB:

2x+1<8

3-2x<0

JlonotHUTEIBLHASA YACTh.

10. ITon xoMHaTHI, UMeOIIEH (HOpMy MPAMOYTOJIILHUKA CO CTOPOHAMH SM U 6M, TpeOyeTcs
MIOKPBITh MAPKETOM M3 MPSAMOYTOJIbHBIX JOIIEYEK CO CTOpOHAaMU S5cM U 25 cM. CKOIbKO

noTpedyeTcs TAKUX JOIIeUeK?



3. ®oH OLIEHOYHBIX CPeaCTB JId TeKYLIECro KOHTPOJIsA

Texkymui KOHTPOJIb NPOBOAATCS BO BpPEMs ayJIUTOPHBIX 3aHATHN IO MAaTE€MaTHUKE B
COOTBETCTBHHM C Y4eOHBIM IUTaHOM M paboueit mporpammbl OJ] «Marematuka» MmO BceM
paszgenaM nporpammel. TeKylmMid KOHTPOJIb COCTOMT M3 JBYX YacTeH: TEOPETUYECKOW U
npakTuyeckoi. [Ipu a3ToM oOydaronuecs nojiyyaroT 1B€ OTMETKH.

Teoperuueckast 4acTh MPOXOIUT B (pOpME YCTHBIX OTBETOB: 00YYAIOIINECs BHITATUBAIOT
ISTh KapTOYEK C BOINPOCAMH, IAIOT TOJHBIA OTBET (CO CIIMCKOM BOMPOCOB OOydarommecs
3HAKOMSTCS B Hauaje U3y4eHusl pa3zena).

IlIkana nepesoda 6annoe 6 ommemku no NAMUOANTLHOU cUCHEMe.

OTMeTKa

KoauuecTBo BEPHBIX OTBETOB HA
TCOPETHYCCKHUE BOIIPOCHI

«3» (yOosniemsopumenvHo) 3
«4» (xopouio) 4
«5» (omauuno) 5

3amaHus MPaKTUYECKON YacTh (KOHTPOJIBHBIE PA0OTHI) YACTHYHO B3STHI U3 OTKPHITOTO
6anka EI'D u BIIP no maremaruke.

Ha BbInosIHEHHE KOHTPOJIBHOM pabOoThI [0 MaTEeMaTHKE JaeTcsl 2aKaleMUYeCKUX Jaca
(90 munyT).

KonTponbHas pabdoTta cocTouT ux 2-x yacred. B nepBoii yactu npeziaraercs
BBITIOJIHUTH 2 3aJlaHusl, BO BTOPOM YacTH MpeasiaraeTcs BBITOIHUTH 5 3a7aHuii - 0hOPMUTH X0
pELICHUS U 3alIUCaTh I10JYyYEHHBIN OTBET.

3a nmpaBUIIbHOE BBITIOJIHEHHUE JIIOO0T0 331aHus 00yJaroLuiics mojgy4yaeT oJluH Oana.

bainsl, mosy4eHHBIe 3a BCE BBIIIOJIHEHHBIE 33/IaHUSI, CYMMUPYIOTCSI.

IlIkana nepesooa 6annoe 6 ommemku no nAMUOALILHOI cucmeme.

OTMeTKa YucJjio 0a710B,
He00X0IMMOe J1JIsl MOJY4eHHsI OTMETKHU
«3» (yoosremseopumenbHo) 4
«4» (xopouwio) 5
«5» (omauuno) 6-7

3.1 IlIpsamMbIe ¥ MJIOCKOCTH B IPOCTPAHCTBE.

Koopaunatsl 1 BeKTOpPHI

OGpa3zoBaTenbHbIC PE3YyIbTAThI, MOJICKAITNE TTPOBEPKE (IJIEMEHTHI):
OK 01, OK 02, OK 03, OK 05, OK 07.
K 1.1



TeopeTnyeckune BOMPOCHI:

1. Chopmynupyiite Teopemy [Tudaropa.

2. Ilepeuncnure OCHOBHBIE (PUTYPBI B TPOCTPAHCTBE.

3. Ilepeuncnute criocoObl 3a1aHus MJIOCKOCTH.

4. IIponoixute TeopeMy: «Ecnu onHa U3 IByX NapauleIbHBIX MPSAMBIX
NEPIEHIUKYJIIPHA INIOCKOCTH, TO...».

5. IIponomxure Teopemy: «Ecnu 1Be nmapauiesbHble IIIOCKOCTH IIEPECEKatTCs
TPETbEM, TO...».

6. ChopmynupyiTe onpeeieHue AByrpaHoro yria.

7. Chopmynupyiite onpeaesieHne TpeXrpaHoro yria.

8. PackpoliTe IOHATHE «yToJI MEXAY IPSIMBIMU.

9. Ilepeuncinre B3aMMHOE PACIIOJIOKEHUE IBYX MPSMBIX B IPOCTPAHCTBE

10. Kakue npsiMble Ha3bIBAIOTCS MapajljieIbHBIMUA B IPOCTPAHCTBE?

11. Kakue npsiMble Ha3bIBatOTCS CKPELIUBAIOLIMMUCS B IPOCTPAHCTBE?

12. Kakue npsiMble Ha3bIBatOTCS MEPIEHANKYISIPHBIMU B IPOCTPAaHCTBE?

13. Ilepeuncaute B3aMMHOE PacIOIOKEHUE NPSMOM U IIJIOCKOCTH B IIPOCTPAHCTBE.
14. PackpoiiTe MOHATHE «yTOJI MEXAY IPAMOH U INIOCKOCTBIOY.

15. PackpoiiTe NOHATHE «apaJUIEIbHOCTD MPSMON U TUIOCKOCTH.

16. PackpoliTe NoHATHE «IEPIEHIUKYISPHOCTD MPSMON U MIIOCKOCTH.

17. IlepeuncauTe B3aMMHOE PaCIOJIOKEHUE IBYX INIOCKOCTEN B IPOCTPAHCTBE.
18. PackpoiiTe MOHATHE «YTOJI MEXIY INIOCKOCTSMM.

19. PackpoiiTe NOHATHE «apaJUIETbHOCTD MJIOCKOCTEN.

20. PackpoiiTe NOHATHE «IIEPIEHIUKYISIPHOCTD MIJIOCKOCTEN.

21. Kak HaliTu pacCTOSHHE OT TOYKH JI0 MPSAMON?

22. Kak HaliTH pacCTOSHHUE MEXIY NPAMbBIMH?

23. Kak HaliTH pacCTOSHUE MEXKY IIIOCKOCTAMU?

24. Tlponomxkure onpenenenue: «llepneHaAnKynsp — 3To...».

25. Ilponomxure onpenenenue: «HakiaoHHas — 310...».

26. IIponomxure onpenenenue: «lIpoekuns HaKITIOHHON — 3TO.. ..

27. Ilepeuncinre CBOMCTBA MMAPATLUIETBHOIO TPOCKTUPOBAHUS.

28. [IpuBeauTe npuMeEpbl CAMMETPUI Ha IUIOCKOCTH B IIPUPOJIE, UCKYCCTBE,
aApXUTEKTYpE.

29. IlpuBenuTe npuMepsl CAMMETPUI B IPOCTPAHCTBE B IIPUPOJIE, UCKYCCTBE,
apXUTEKTYpe.

30. B ueM oTiuuMe NOHITHE «IBHXKEHUE» OT MOHATHS «IIOBOPOT»?



KonTpouabnas padora

[TpsiMbIe ¥ TIIOCKOCTH B IPOCTPAHCTBE
Bapuanm Ne [

1. Haxsonnsie AB 1 AC cOCTaBIISIIOT € IJIOCKOCTBIO YIJIbI, COOTBETCTBEHHO paBHbIe 30
u 45, npuuem AB = 4 cm. Hailigute pacctosiHue OoT T. A 10 TUIOCKOCTH 0 ¥ JJIMHY HaKJIOHHOMU
AC.

I[OHOJIHHTGJILHEIH 4acThb.

2. B paBHoOeapenHoMm tpeyronbHuke ABC ocHoBanue BC paBHO 12 cm, OGokoBas
cropoHa 10 cm. 13 Bepmmnbl 4 ipoBeaeH oTpe3ok AD = 15 cM, nepreHIuKyIsIpHbIA TUIOCKOCTH
tpeyronbHuka ABC. Haitnure pacctostnue ot Touku Do croponst BC.

Koopaunats! 1 BEKTOpEI
Bapuanr 1
1. danst Touku A (0;4;0), B (2;0;0), C (4;0;4), A(2;4;4). Joxaxute, uto ABCJ] -pom6.
2. Jlanb1 Bextopsr a(-1;2;0), B(0;-5;-2), c(2;1;-3). Haiitu BexTopsl p=3B-2a+3c, k=3c-2B+a.
3. Beruucaute yron mexay Bekropamu AB u CJ1, ecniu A(3;-2;4), B(4;-1;2), C(6;-3;2), 1(7;-
3;1).
4. Bepumnbl Tpeyronbarka ABC umerot koopaunatsl: A(1;6;2), B(2;3;-1), C(-3;4;5).

Pasznoxute Bektopsl AB, BC, CA 1o koopanHaTHBIM BeKTOpaM |, j, K.
Jlononnumensvnan uacme.

5. Onpenenute Bupa Tpeyronbiuka ABC, ecnu A(9;3;-5),B(2;10;-5), C(2;3;2).
3.2 OCHOBBI TPUTOHOMETPHUH.
Tpuronomerpudeckue pyHKIUH
Oo0pa3oBaTte/ibHbIE pPe3yJIbTaThl, MOJJIEKAIHE TPOBEPKe (3JIeMEHTHI):
OK 01, OK 02, OK 03, OK 04, OK 05, OK 06.
Teopernyeckue BONpoOChI:
1. Uemy paBeH yroj B OJIUH pajuaH?

2. B kakux 4eTBepTAX TPUTOHOMETPUUECKOTO Kpyra (yHKIUS y=sINX MPUHUMAET
I0JIOKUTEIIbHBIE 3HAYECHUS?

3. B Kakux 4eTBepTAX TPUTOHOMETPUUECKOTO Kpyra GyHKIUS Y= COSX MPUHUMAET
OTpHULATENbHbIE 3HAUEHUS?

4. TIpogomxute onpenenenue: «CUHYC OCTPOTO yria — 3TO...».

5. HpO,Z[OJ'DKI/ITC OIIPEACIICHUE! «KOCI/IHYC OCTpOro yria — 9To...».



6. IIponomxure onpenenenue: «TaHreHec OCTPOro yria — 3To...».

7. ChopmynupyiiTe OCHOBHOE TPUTOHOMETPUIECKOE TOKICCTBO.

8. Uemy paBHO mpousBeeHue tgx*ctgx?

9. YUemy pasensin(2x)? ChopmyaupyiTe MpaBUIO BEIYUCICHUS.

10. Yemy paBencos(2x)? ChopMynupyiTe IpaBUiIO BEIYUCICHUS.

11. [lepeurcnure TpUuroHoMeTpudecKre (HYHKIIMH, YKAKUTE UX TIEPUO/IBL.
12. Yemy paBeH nepuo GyHKIUU y=cos(4x)?

13. emy paBeH nepuo GyHKIuH y=cos(x/4)?

14. Onpenenure o06nacTh 3HaAYCHUS GYHKIHH Y=3C0S(5X)?

15. Ilepeurcnute criocoObl PEICHHUSI TPUTOHOMETPUYECKUX YPaBHEHUH.

16. PackpoliTe allrOpuTM pelIeHUs OAHOPOIHBIX TPUTOHOMETPHUYECKHUX ypaBHEHUH MEPBOTO
MopsiKa.

17. PackpoliTe airOpUTM pELICHUS OJHOPOAHBIX TPUTOHOMETPUUECKUX YpaBHEHUI BTOPOTO
HOpsJKA.

KonTposbnas padora

Yacrp 1
Bapuanr 2
Bapuant1
1. BurancauTe:
1. Beruucnure: )
5n 1in
. n 13n a)cos —; B) tg =53
a) sin 3 B) tg [‘?']; 6 3
6) in[—7“]' )ctg (- 8,5m)
8 I rjc — 3, .
6) cos {‘Eil); r)ctg 13,5m. 4 €
2. PeunnTe ypaBHeHHA: 2. Penmure ypasreRus:
) 1 J3
a)sint=%; 6)cost=*€. a)sint=-2; B)cost= "
Yacrtb 2
Bapuanr 1
1. Boruucaure:
A) 1) arccos 0; 2) arccos 1; 3) arccos %;
4) arccos l: 5) arccos -ﬂ ; 6) arccos —‘/—2 A
2 uy 2
B) 1) aresin 1 — arcsin (-1); 2) arcsin Lr_ + arcsin [-—}_ J;
P v2
3) arcsin % + arcsin —‘/ZE, 4) arcsin [— ‘J73 ] + aresin (— ; )

10



2. Pemiure ypaBHeHue:

A) 1) cosx= %; 2) cos x =-0,3; 3) cos x = — %
B) 1) sin x=-‘£2—§; 2) sin x=—’/2§; 3) sin x=—71_;.
I') 1) cos 4x =1; 2) cos 2x =-1; 3) s/Ecos§=—1;

4) 2cos§=-\/§; 5) cos (x+§)=0; 6) cos (2x— i‘-):o,

Bapmuanr 2
1. Beruucanre:
A) 1) arccos 0; 2) arccos 1; 3) arccos Q;
4) arccos %; 5) arccos {—g} 6) arccos (—%]

B) 1) 2 arccos 0 + 3 arccos 1;  2) 3 arccos (-1) — 2 arccos 0;
3) 12 arccos —-zi -3 arccos (— % );

4) 4arccos[—%]+6 arccos [—%]

2. Pemuure ypaBHeHue:

A) 1) cosx:%; 2) cosx:—@; 3) cosx:—-‘-[l_g.
T ) T, )
B) 1) smx—;, 2) sin x = = 3) smx--;—.

I) 1) sin8x=1; 2) sin 2x=-1; 3) Jisin§=-1;

4) 2sin§=w/§; 5) sin(x+%)=o; 6) sin (21+§)=0.

11



3.3 IIpousBoanasi GyHKIUHU, €€ IPUMEHEHHE

Oopa3oBaTte/sibHbIE Pe3YJIbTATHI, MOAJIEKAIHE POBEPKe (3JIeMEHThI):

OK 01, OK 02, OK 03, OK 04, OK 05, OK 06, OK 07.

K 1.1.

Teopeanecmle BOIIPOCHI.

1
2.

[c BN BN

10.
1.
12.
13.
14.
15.
16.
17.
18.

. HpOI[OJDKI/ITe OIIPCACIICHUC! «llocienoBaTenbHOCTE — 3TO. ...

[TpuBenute npumMep apuGMETHIECKON TPOTPECCU.

. [IpuBeuTe mpuMep reOMETPUUECKON MPOTPECCUN.

. [IpuBenute npumep 6€CKOHEYHO yOBIBAIOIIEH F€OMETPHUECKON MPOTPECCHH.
. [Iponomxure onpenenenue: «lIpousBogHas — 31o0...».

. PackpoiiTe reoMeTpuyecKuii CMbICT TPOU3BOIHOM.

. [Iponomxkure onpenenenue: «KacaremabHas — 3T0...».

. Packpotite pusnyeckuid CMbICI IPOU3BOTHOM.

. Hepqu/ICHI/ITe IIpaBuJjia BBIYHUCICHHA IIPONU3BOAHLBIX.

YeMy paBHA IPOU3BO/IHAS CTENCHHON QyHKIUMN?

YeMy paBHA IPOM3BOIHAS POU3BEICHUS?

YemMy paBHA MPOU3BO/IHAS YACTHOTO?

UemMy paBHaA IPOU3BOJIHAS CIOKHON (QYHKIUU?
CdopmynupyiiTe mpu3Hak Bo3pacTaHus (PyHKIUH.
Chopmynupyiite npu3Hak yObIBaHUS (QYHKIIHH.
CdhopmynupyiiTe Npu3HaK TOYKM MAKCUMyMa (DyHKIIHH.

CdhopmynupyiiTe Npu3HaK TOUKA MUHUMYMa (YHKLIUH.

3HaueHUs QYHKIIMHU Ha OTpe3Ke?

CocraBbTe AITOPUTM PCHICHUA 3aJa4 Ha HaAXOXKIACHUA HAuOOIBIIEr0 W HAWMEHBIIETO

19. CocraBbTe anropuT™M HCCIEIOBAHUS U TOCTpoeHUs rpaduka (QyHKUMH C TOMOIIbIO

20

MPOU3BOIHOM.

. Kak HaiiTu BepTUKanbHyI0 acCUMIOTOTY rpaduka QyHKuuu?

12



KonTpouabnas padora
Oobs13aTesIbHAS YACTH
[Tpu pemiennu 3ananuii 1-4 3anummTe MpaBUIBLHBIA OTBET U3 YETHIPEX MPEIOKCHHBIX.
1. (1 6amr) Yemy paBHa mpou3BoAHAS QYHKIIUHA Y=COS2X?
A) y'=—sin2x; B) y'= - 2 sin2x; B) y'=-2cos x sinx; ') y'=2cos X.
2. (1 6amn) ITo kakoit u3 HopMyJT BEIYUCISICTCS MPOU3BOIHAS IIPOU3BEACHUS?
A) (utv)'=u"+v’; B) (uv)’=u'vtuv’; B) (uv)" =u’'v—uv'v2 ; I)(f(g(x)) =f"(g(x))*g"(x).
3. (1 6amn) Pemmure ypaBaenue f'(x)=0, ecnu f(x)=3x2 — 6x +4. Beibepure oTBeT.
A)1;b)-1;B)4;T') -4.

4. (1 6ann) Ha pucynke nzobpaxen rpadguk npouszBogHon ¢pynkiuu f(x), onpeneaeHHON Ha
untepsaiie (—10; 8). Halimute xonmndecTBo Touek MakcuMmyma GyHKIuu{(X) Ha oTpeske [—9;6].

A)5;b)4;B)2; 1) 3.
[Ipu BbINIOJIHEHUY 3aaHUN 5-8 3aMUIINTE X0/ PELIEHUS] U NTOJTyUYEHHBIH OTBET.
5. (2 6anna) MarepuanbHas TOUKa ABUKETCS IPSIMOJIUHEHHO 110 3aKOHY

(rae X — paccTosiHUE OT TOUKU OTCYETa B METPax, t —BpeMs B CEKyHJaX, U3MEPEHHOE ¢ Hayaa
nBrokeHus ). Haiimure ee ckopocTs (B M/C) BMOMEHT BPEMEHH.

6. (2 6anna) Ha pucynke nzodpaxén rpadpux pynkuuu y = f(x) u kacatenpHas K HEMy B

Touke ¢ abcuuccoit X0. Haiiaure 3nauenue npousBoaHoi pynkuuu f(x) B Touke x0.

7. (2 6anna) Pemmute HepaBeHCTBO: (X—2)(x+3)(x—8) > 0

8. (2 6anna) Uccnenosars pynkuuio f(x)=x3 — 3x u moctpouTts €€ rpaduxk.

Jlono/JIHUTeIbHAS YaCTh

[Tpu BeIOTHEHNH 33aJaHKS 9 3aMUIIMTE X0, 00OCHOBAHUE PEIICHHSI U TIOTYYEHHBIA OTBET.

9. (3 6amna) dupme «IKCHEPT» BBIIETSAIOT YYaCTOK 3eMiH uiomiaapio 100 M2 [Ipemnararor
YeThIpe y4yacTKa pa3HbIX pasmepoB: 25x4; 20x5; 12,5x8; 10x10. Kakoit yuacTtox 0mo0puT
IUpEKTOp (QHUPMBI «DKCIEPT», YYHUTHIBAas, YTO HEOOXOAMMO OyIeT IOCTaBUTh 3a00p IO
nepumerpy?

OTaNoHBI OTBETOB:

Howmep 3ananus

123456789 0tser BB A B8 1,25 (-3; 2), (8; +o0) - 10x10
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3.4 IlepBooOpa3Hasi pyHKIMHU, ee IPUMEHEHHUE
OO0pa3zoBaTtebHbIE Pe3yabTAaThl, NOJJIe;KAIHE IPOBEPKe (3JIeMEHTHhI):
OK 01, OK 02, OK 03, OK 04, OK 05, OK 06, OK 07.
K 1.1.
TeopeTnueckne BONpochI:
1. IIponomxkute onpenenenne: «Dyakuus F(X) Ha3piBaeTcs ...».
2. PackpoiiTe reoMeTpUUECKU CMBICI OIIPEIETIEHHOIO HHTETpaIa.
3. [Iponomxkute onpeaenenue: «KpuBoauHeiHas Tpanenus — 3To...».
4. Chopmynupyiite popmyny Herotrona-JIeiiOHuma.
5. B yem 3akmtovaercs oOuuii Buj Bcex nepBooOpa3HbIX?
6. [lepeuncnure npaBuia BEIYUCICHUS UHTETPAJIOB.
KonTpoabnas padora
Oobs3aTesbHAS YACTH
flpn petwerinn 3anaHni 1-4 3anuLWHTe APaBHILHBIA OTBET H3 YETHIPEX MIPELNIOKEHHBIX.
1. (1 6ann) [ins kakoit u3 dyHKLMIt dyHKuMA F(Xx)=x’-3x"+1 sBnaeTca nepsoobpasHoi?
A) f(x)=3(x*-2); b) f(x)=3x(x-2); B) f(x)=3x*-6x+1; I') f(x)=3x"-6x.
2. (1 6ann) faHa dyHkuus f(x)= 3x*+1. Yemy paBHa F(1)
A) 2; b) 4; B) 6; 1) 1%.

3. (1 6ann) 06wmit BuA Bcex nepBooobpasHbix ana f(x)=sinx?
A) F(x)=cosx+C; b) F(x)=-cosx+C; B) F(x)=tgx+C; ) F(x)=-tgx+C.

4. (1 6ann) Beluncnure onpeneneHHblit UHTErpan flz xdx.
A)-1; B) 1; B) -1,5; IN) 1,5.
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[lpn BbInOAHEHHH 33[3HHI 5-8 3aNHIHTE X0 PELIEHHA H NONYYEHHBIH OTBET.

5. (2 6anna) Asnsetcs nu F(x)=x’-3x+1 nepeoo6pazHoit ans dyHkumu f(x)=3(x’-1)?

6. (2 6anna) 3apaite nepeoobpasHyw F(x) ana dyHkumum f(x)=3x>-2x, ecnu n3secTHbl
KoopaunHatel Touku M (1, 4) rpaduka F(x).

7. (2 6anna) Ha pucyHke uzobpaxeH rpadmk cdyHkuun y=f(x), onpegenénHoi Ha
uHTepsane (—3; 11). HailguTe HauMeHblLee 3HaYeHune yHKUMK fx)Ha oTpeske [2; 9,5].

A v = f{x)

AT
AN
\VZRAV, 1

8: (é 6anna) Ha prICSfH.I{é 14;306|5aH{EH rpaduk HekoTopoit yHKumMu y=Ff(x). Monb3yack

—

. 5
PUCYHKOM, BbIYUCIUTE ONpPEeeNeHHblil m-lTer]:)amj"1 f(x)dx.

YA
v=f(x)

[T S —

0

JlomoJIHUTENbHAA YACTh.

llpu BbinONHEeHHH 33[aHNA 9 3anulnTe X0f8 O0BOCHOBaHHE DELIEHHA M MOSYYHEHHbIH
orser.

9. (3 6anna) Belumcnute nnowans cepeeHo.NEPUMETP KOTOPOK OrpaHUYMBAOT TUHWM
y=0, y=X, y=-2x+6. PewunTb aBymsa cnocobamu. Caenats yepTex.

3TanoHbl OTBETOB:

Homep 1 2 3 4 5 6 7 8 9
3aaHus
Otser r A b r aa X-X+4 -3 12 3

3.5 MHOrorpaHHMKH M TeJIa BpalleHust
Oo0pa3oBareibHbIE Pe3yJbTAThI, NOJIEAKALHE TPOBEPKe (3J1eMEHThI):
OK 01, OK 02, OK 03, OK 04, OK 05, OK 06, OK 07.
IK 1.3
Teopernuyeckue BONpPoOCHI:
1. IIponomxute onpenenenue: «MHOTOrpaHHUK — 3TO. .. ».
2. IIponomxute onpenenenue: «lIpusma —310...».
3. IIponomxure onpenenenue: «I[IpaMoyroiapHblii napauieaenunes — 370. .. ».

4. TIponomxute onpenenenue: «Kyb —31o...».
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5. Ilponomxure onpenenenue: «lIlupamuaa — 310...».

6. ChopmynupyiiTe CBOHCTBO O MPOTHBOJICKAIUX TPAHSIX MapalIeICITHITC A,

7. ChopmynupyiiTe CBOHCTBO O IMATOHATSAX Mapalielienuneaa.

8. ChopmynupyiTe CBOINCTBO O TUArOHAIIN W JMHEHHBIX pa3Mepax
MPSIMOYTOJIBHOTO NTapasuiesienuieia.

9. Kakas npu3Ma Ha3bIBaeTCs mpsiMon?

10. Kakas nmpu3mMa Ha3bIBaeTCs IPaBUIILHOMN?

11. PackpoliTe noHATHE «IIpaBUJIbHAS IHPAMUIA».

12. Yro Takoe anodema npaBUIbHON MUPAMUIBI?

13. B ueM oTiu4He MOJIHOM MOBEPXHOCTH MPU3MBI OT MOJTHON MOBEPXHOCTH
MUPAMUIBI?

14. Chopmynupyiite TeOpeMy O BBIYUCIEHUN OOKOBOI MOBEPXHOCTH MPSMOI
MIPU3MBL.

15. Chopmynupyiite TeOpeMy O BBIYUCICHUN OOKOBOM MTOBEPXHOCTH MPABUIIBHON
MUPAMU/IBI.

16. HazoBuTe npeaMeTsl U3 Baiiel mpohecCHoHaIbHOM AesTENIbHOCTH, KOTOPBIE
UMEIOT (hOPMBI MHOTOTPaHHUKOB.

17. Kakue MHOTOTpaHHUKH Ha3bIBAIOTCA MPpaBUWIIbHBIMU? [lepedncauTe npaBuibHbIE
MHOTOTPaHHUKH.

18. IIponomkure onpenenenue: « lumuaap — s1o...».

19. IIponomxkure onpenenenue: «kKoHyc — 3T0...».

20. [Iponomxkute onpeaeseHue: «Y cE€4eHHbIN KOHYC — 3TO. .. ».

21. Ilponomxure onpeaenenue: «lllap —ato...».

22. Yro siBNsieTCA BHICOTOM YCEUEHHOTO KOHYyca?

23. YTo ABIAETCS OCEBBIM CEUCHUEM LIWJIMHJIPA, KOHYCA, YCEYEHHOT0 KOHYca, mapa?

24, Ilepeunciute eTUHULIBI U3MEPEHUS TIOIIA I, O0beMa.
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25. YeMy paBHO OTHOIICHHE TUIOIIAACH TOBEPXHOCTEH MOTOOHBIX (GUTYp B
IpocTpaHcTee?
26. Uemy paBHO OTHOIICHHE 00bEMOB MOJOOHBIX (GUTYP B IPOCTPAHCTBE?
27. HazoBuTe nmpeaMeTsl U3 Baield mpodecCHOHAIbHON ASSTEIHHOCTH, KOTOPHIE
UMEIOT (hOPMBI TEJ BpaLECHUSI.

KonTpoasnas padora
Oobs13aTesIbHAS YACTH
IIpu pemienun 3aganuii 1-4 3annmMTe NPABUJIbHBIN OTBET U3 YeThIpeX NMpeI10KeHHbIX.
1. (1 6ayn) B kakuX equHUIIAX U3MEPSETCS TUIOIIA b TIOBEPXHOCTH MHOTOIpaHHUKA?
A) B rpanycax; b) B MmeTpax; B) B kBagpaTHbIX MeTpax; [') B IByrpaHHBIX Tpajaycax.
2. (1 6ann) [Inomaar OOKOBOM MOBEPXHOCTH MPU3MBI BEIYUCISETCS 110 hopMyIie:
A) S =S60k + 2 SOCH.; b) S60k =Pocu*H; B) S = book + S SOCH; I') S6ox =2Pocu*H.
3. (1 6amn) Yro siBIISIETCS. OCEBBIM CEYCHHUEM yCEUEHHOTO KOoHyca?
A) paBHOOEIpEHHBIN TPEYrOJIbHUK; b) paBHOOEIpeHHAS Tpanenus; B) mpsSaMoyroibHUK;
I') npsimoyrosibHas Tpamneuus.
4. (1 6ann) Kakas ¢urypa nosyyaercs npu BpallleHUU IPSMOYTOJIBHOTO TPEyrojJbHUKa
BOKPYT OJJHOT'O U3 CBOUX KaTETOB?
A) xonyc; b) yceuennslit konyc; B) nupamuna; I') yceueHHas nupamuaa.
IIpu BbINOIHEHNM 3a7aHUH 5-8 3anUIIMTE X0/ PellleHUs U NMOJYYeHHbIH OTBeET.
5. (2 6amna) PeGpo ocHOBaHuUs MPaBUILHON TPEYTOJbHON TUpamMuIbl 3 M, anodema 6M.
Haiinure momaas 60KOBOW MOBEPXHOCTU MAPAMHUJIBL.
6. (2 6anna) {uaronans ky0a paBHa Haiigure ero oobem.
7. (2 6anna) [IpAMOYTroIBHHMK CO CTOPOHAMH 8CM U 3CM BpaIlaeTcsi BOKPYT OOJIbIIeH
cTopoHbl. Haliqute 00beM, miomaau 60KOBOM U MOTHOM MOBEPXHOCTEN MOTy4YEHHOTO Tea.
8. (2 6amia) BerauciuTh MOBEPXHOCTh KPOHBI KYCTapHUKA, UMEIOIIETO (opMy Irapa

panuyca 0,5 M. B oTBer 3anumure uncio, aeinesnoe Ha [1A.
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JlomotHUTEIbHAS YACTh
[Tpu BBITIONTHEHWY 3a0aHUs 9 3aNTUIIATE X0, 000CHOBAHHE PEIICHUS U MOTYYCHHBIN OTBET.
9. (3 6amna) Paccunrars miuomanas U 00beM OAHKOBCKOHM S4EeWKH B (popme MpsSMOYroJbHOTO
napasienenumnena ¢ napamerpamu 90cm, 30 cm u 15 cm.
Howmep 3aganus
1234567890tBer Bb b A 272744 72 w; 48 ;64 nl —
3.6 Crenenu u kopuu. CtenenHas, nokazarejJbHasi M Jorapupmudeckas GyHKUHH
Oo0pa3oBaTte/ibHbIE Pe3yJIbTAThl, MOJIEKAIHE TPOBEPKe (3JIEMEHTHI):
OK 01, OK 02, OK 03, OK 04, OK 05, OK 06.
Teoperuyeckue BONpochl:
1. Chopmynupyiite onpeneneHue CTeneHHON (yHKITUH.
2. [lepeuncnure cBOICTBa cTENEHHONM (DYHKIIMU C LIETBIM [TOKA3aTEIeM.
3. [lepeunciure cBOKCTBA CTENIEHU C JIEHCTBUTENIbHBIM ITOKa3aTeneM. [IpuBenure
MIPUMEPBHI.
4. [lepeuncnure cBOICTBa KOpHS HaTypalibHOU creneHu. [IpuBenure npumepsl
5. Ha uro Heo6x0auMo 00paTuTh BHUMAHUE NP PEIIEHUH HPPALMOHATIBHOTO
ypaBHEHUSI YETHOU CTETIEHU?
6. Uemy paBeH KOpEHb YETHOM CTENEeHH U3 oTpuuaTenbHoro uncina? [Ipuseaure
puMep.
7. Yemy paBeH KOpeHb HEUETHOM CTETeHH U3 oTpuliatenpHoro uncna? [IpuBenure
npuMep.

8. Ha uTto ctout 00paTUTh BHUMAHUE IIPU PEILICHUU UPPALIMOHATIBHBIX, JPOOHOPAIMOHAIBHBIX
YPaBHEHUI U HEPABEHCTB?

9. CopmynupyiiTe onpe/ieieHre MoKa3aTeIbHON (yHKITHH.
10. [epeuncnure CBOHCTBA MOKA3aTebHON (DYHKIIHH.
11. IlepeuncauTte criocoObl pereHus: MOKa3aTeNbHbIX YPaBHEHUH.

12. ChopmynupyiiTe mpaBUIO PelIeHUs] TPOCTEHIINX MOKA3aTeIbHBIX HEPABEHCTB.
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13. B uem 3akitouaercs rpaduyeckuii crocod perieHus: ypaBHeHHi.

14. TlpuBeaute npumep HYHKIIMOHATHLHOW 3aBUCHMOCTH TOKa3aTeNbHOW (pyHKIINU U3
peanbHOM KU3HU.

15. Copmynupyiite onpeaeneHne JorapuMuIeckon GyHKITUH.

16. Ilepeuncaute cBOMCTBA JOorapuPMUUECKON (HYHKIIHH.

17. Ilponomxkute onpenencHue: «Jlorapudm — 3to...».

18. YUemy paBeH norapudm npousBeacHus?

19. Yemy paBen snorapudm gactHOr0?

20. [IpuBeauTe mpuMepHI JIorapu(HMUIECKON CITUPATH B IPUPOIE U B OKPYKAIOIIEM
Mupe.

21. Ha 4to cTOWT 00paTuTh BHUMAHUE MIPH PEIICHUHN JOTapu(PMUUECKUX U
yYpaBHEHUHN U HEPABEHCTB?

22. llepeuncnure ciocOOBI PEUICHHUS JIOTapH(PMHUIECKIX YPABHEHUH.

23. ChopMyiupyiTe IpaBHIO PEIICHUS TPOCTEHIIINX JIOTApUPMUISCKUX
HEPaBEHCTB.

24. B yeMm 3akitoyaercs rpaduueckuii cnocod pelieHns ypaBHeHUH.

25. TlpuBenute npumep GyHKIIMOHAIBHON 3aBUCUMOCTH JIorapupMudeckoi GpyHKInu

nus3 peanLHoﬁ KHU3HH.
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KOHTDOH bHas ga607a
Te/lbHaf 4acTb

Tpu pewennn 3aaanmi 1-4 3annnTe APaBHILHLIA OTBET H3 YETHIPEX MPEANIOKEHHBIX.

1. (1 6ann) Mexay KakMMK 1BYMS HaTypaNbHbIMK YNCAAMM HAXOAUTCA Yncno 1/ 19?
A)191n20;b)21n3;B)18119;T) 3 n4.

2. (1 6ann) Onpegenure KOpeHb ypaBHeHUs x’=125

A) 3.;B)-3; B) -5; T 5.

3. (1 6ann) PacnonoxuTe B nopsAfKe BO3pacTaHua yucna: 2; 3\/§ V17

A) 2; 3/5; V17; b) 2; V17; 3/5; B) 3/5; 2; V17, T) V17; 2; /5.

4. (1 6ann) YMHO)as yucna € OAMHAKOBLIM OCHOBAHUEM, UX CTEMEHH...?

A) ymHoxaewm; b) genum; B) cknageieaem; ) oTHMMaeM.

[lpn BeINONHEHNH 3a[aHMH 5-8 3anNHUWHTE XO4 PELEHHA H T0YYEeHHbIH OTBET.
5,58 2.9
a-d

qb-48

5. (2 6anna) Hangute 3HaueHue BblpaxeHus npu a=7.

(VIZ+/8)°

6. (2 6anna) Hailaute 3HaueH1e BbIPAKEHUSA 10+v96
7. (2 6anna) Paccrosnue ot Habnopatens, Haxopsawerocs Ha Hebonbwoit Beicote h

KMUNOMETPOB Hap 3emnéii, A0 Habnogaemon MM JIMHUKM FOPU3OHTA BLIYUCASETCA MO

thopmyne [=v 2Rh, rae R=6400 km — papguyc 3emnu. C KaKoin BbICOTbI FOPU30OHT BUJEH Ha
paccTosHun 48 kunometpos? OTBET Bbipa3uTe B KMNOMETpax.
vV —32 _x=
8. (2 6anna) Pewnte ypasHenne 32-x=12.
JononHutenbHas Yacrb
llpn Bbinonxennn 3afanna 9 3annuwnte xof 060CHOBAHHE PELWCHHA H MOSNYYEHHbIH

orser.

9. (3 6anna) Pewwute rpaduyecku cucteMy ypaBHeHUI: [yy:_\f

ITanoHsul OTBETOB:

Homep 1 2 3 4 5 6 7 8 9
3afilaHuA
Oteet b r B 49 2 0,18 -36 (1, 1)
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06a3arenbHan Yactb

llpn petwennn 3aganni 1-4 3anuwnTe NPaBHILHLIA OTBET H3 YETBIPEX NPELTIONEHHBIX.
1. (1 6ann) MNpu Kakom 3HaueHWu a GYHKUMA y=a" O6biBaeT Ha Bceil obnactu
onpeneneHna?

A) a=§; B) a=8,25; B) a=%; M) a=v3.
2. (1 6ann) Ha pucyHke u3obpaméH rpacduk dyHkuuu Bupa f(x)=a“. Hailgute 3HaueHue

f2).

YA

5 4

flx)=a'

X

ol ,
A) 25.; B) 5; B) 32; ') HeT BepHoro oTseTa.
3. (1 6ann) PyHkuus 3aaaHa Gopmynoii: f(x)=(%)". Yemy pasHo f(-2)?
A) -2 B)-4;B) 4 1) V2.

]\ v 1A
=3,
4. (1 6ann) KopeHb ypaBHEHHH(")) ?

A) 12,5; B) 13; B) 14; I') 15.

pu BeinonHeHny 3a[aHui 5-8 3anHIWHTE XOf PeLIeHHA H MONYIEHHBIH OTBerT.
5. (2 6anna) Haiaute KopeHb ypasHeHns 3°-5%3"=12
6. (2 6anna) CkoNbKO LeNbix PeleHnit uMeeT HepaseHcTBo1<7 <497

- b
y = 23—3.!:—.].*
7. (2 6anna) Hailgute TOUKYy MaKcumyMa QyHKUMK -~ '
8. (2 6anna) B xope pacnaja pagMoOaKTUBHOIO U30TONA €ro Macca YMeHbIAeTcs Mo

Py /T
mt) =my-27",
3aKOHy / 0 roe m,— HayanbHas macca u3oTona, {— Bpems, npowealwee oT

HayanbHOro MoMmeHTa, /— nepuog nonypacnaga. B HayanbHbii MOMEHT BpeMeHM Macca
usotona 184 mr. Mepuop ero nonypacnaga coctasnaer 7 muH. Hailgute, yepes CKONbKO
MUHYT Macca n3otona byger pasHa 23 Mr.

ﬂDﬂDﬂHH!ﬂ!bHQH YacTb
llpn Boinonrern# 334anna 9 3anHinTe Xog O0OOCHOBAHHE DEUICHHA H MOYYEHHbIA

orger.
o (vy—2x=0
9. (3 6anna) PewnTte rpaduyecku cuctemy ypaBHeHUN: y—25=0"

3TanoHsl OTBETOB:

Homep 1 2 3 4 5 6 7 8 9
3aiaHuA
Otser B A B A 1 2 -4 21 | (2;4)
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ObsaszarenbHan 4acTb
llpu pewernn 3aganmni 1-4 3anuuinTe nPasHAbHEIA OTBET H3 YETBHIPEX MPEATONEHHBIX.
1. (1 6ann) Kakas u3 dyHKUMit BO3pacTaeT Ha Bcei 06nacTu onpeaenenus?
A) f(x)=logs x; B) f(x)=0,7%; B) f(x)=x; I') f(x)=log: x.

2
2. (1 6ann) YkaxuTte obnactb onpegenenus dyHkumm f(x) = lg 2:::

A) (-7; 1,5); B) (-o0; -1,5), (7; +20).; B) (-1,5; 7); T) (-o0; -7), (1,5; +2).
3. (1 6ann) PacnonoxuTb B Nopaake Bo3pactanua: log, s 4; log, 5 0,4, log, s i.

1 1
A) logos 4; 10805 0,4;10805 7 ; b) logos 4;108o 5 7510805 0,4;

1 1
B) logos 7;1080,5 0,4 ;10805 4 ; T) logos 0,4; 10go,s -5 108 s 4-

4. (1 6ann) Hailaute KOpeHb ypaBHEHUS logy(5—x)=2.

A) 11; b) -11; B) -3; T) 3.

llpy BsinonHerHun 334aHHH 5-8 3aNHIWHTE X0/ peLieHHA H NMOJSYyYeHHbIH oTBer.

5. (2 6anna) Onpepenute 3HaveHue sbipameHus log, 2 + log, 3 + 2!08214,

6. (2 6anna) Ykamute HauMmeHblIee LieNoe pelueHe HepaBeHCTBa:
log,(6x—4) > 2.

7. (2 6anna) Haitgute TouKy Makcumyma yHKUUM y= 8]n(x * 7) 8x+3.

8. (2 6anna) [lns oborpesa noMeleHNUs, TeMnepaTypa B KOTOPOM NOAAEPKUBALTCHA Ha
yposHe T,=15° yepe3 paguatop OTONNEHUA NPONycKaloT ropadyo Boay. Pacxoa npoxoasueit
yepes Tpyby paguatopa Boael m = 0,6 kr/c. lpoxoas no Tpybe paccrosHue x, BoAa
OXNaX[OaeTcA OT HayanbHoi Temnepatypsl T.=91° po Temnepatypsl T, nNpu4yém
_ cm T, — T, Br-c Br
x=0o—Iog, — ; ¢ =4200—— . y=28——

—in  rpe kr'-"C — tennoémKocTb BOAbI, M- C —
KO3thdULMEHT TennoobMeHa, a & = 0,8 — nocrosHHas. Haitaute, go Kakoit Temnepatypbl
(8 rpagycax Llenbcusa) oxnagutca BoAa, ecin AnuHa Tpybbl paauatopa paBHa 144 m.

JlononHWTENbHAA YaCThb
fpn BsinosiHeHnH 3aganna 9 3anuinTe xof 000CHOBAaHHE DEWEHHS H MONYYeHHHH
orger.

2x =log; 135 —log; 5
9. (3 6anna) Pewwute rpacdimyecku cuctemy ypaBHEHHﬁ:{y +2x = logs 083>

2y —3x=6
3TanoHs OTBETOB:
Homep 1 2 3 4 5 6 7 8 9
3aiaHuA
Otser A r A 3 5 3 -6 34 | (0;3)

3.7 dineMeHTbl KOMOMHATOPUKH, CTATUCTUKHU U TEOPUH BEPOSATHOCTEH
O0Opa3oBarebHbIe Pe3y/abTaThl, MOJIeHkKaIHe IPOBepPKe (3JIEMEHThI):

OK1,0K 2, 0K 3, 0K 4, OK 5.
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K 1.1
Teopernueckne BONPOCHI:
1. IIpopomxkwure onpenenenue: «CiydaiiHoe coObITHE — 3TO...». [IpuBeauTe
puMep.
2. [IpuBeaute mpuMep AOCTOBEPHOTO COOBITHSI.
3. [IpuBenute mpuMep HEBO3MOKHOTO COOBITHSI.
4. ITpomomxute onpenenenHue: «BeposSTHOCTb CIy4alHOTO COOBITUS — ATO. .. ».
5. ChopmynupyiiTe MpaBUIO HAX0XKICHUS CII0KCHHS BEPOSITHOCTEH.
6. ChopmynupyiiTe MpaBUIIO0 YMHOKCHHS BEPOSITHOCTEH.
7. Kak Haiitu cpenHee apudMeTndeckoe YUCIOBOro psga?
8. Kak HaliTu Meauany 4yuciaoBoro psjaa?
9. Kak BbrumcIisieTcst pa3max 4nciaoBOro psjaa?
10. [y wero HyXHBI 1uarpamMmsl, rpaduku? [lepedaucnure BUIBI AUATPAMM.
11. IlpuBeauTe mpuMeEpHI POSBICHHS 3aKOHA OOJIBIIMX YHCEI B IIPUPOTHBIX
SIBJICHUSIX.
12. TlpuBenuTe mpuMepbl MPOSBICHHS 3aKOHA OOJIBIITNX YHCEN B OOIIECTBEHHBIX
SIBJICHUSIX.
13. Yto n3ydaer cratuctuka?
14. IIponomxkure onpenenenue: «CoyeTaHue — 310...».
15. Ilponomxkute onpeneneHue: «Pa3Memenne — 310. .. ».
16. [Iponomkure onpenenenue: «llepecTaHoBKU — 3TO...».
17. IIpuBeauTe NpUMEpP MHOMXKECTBA U3 PEaJTbHOMN KU3HU.
18. [IpuBeauTe mpuMep oneparu nepecedyeHrss MHOXKECTB.
19. IlpuBeauTe mpuMep onepanuu 00beTUHEHUS MHOKECTB.
20. ITpuBenute mpumep oneparuy pa3HOCTH MHOKECTB.

21. Packpoiite moHATHS «Tpady, «IEPEBO», CITHUKI».
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KonTpouabnas padora
Oo0a3aTeIbHAA 4aCTh

llpu petuetinm 3a[aHni 1-4 3anHIIHTE MPABHALHEIN OTBET H3 YETHIPEX MPEANONEHHIX.
1. (1 6ann) KombuHatopuka - 3TO pasfen MaTeMmaTWKu, OTBEYAKWMKA Ha BOMpPOCHI
CKONbKMMU CrOCOOaMM MOXKHO BblIOpaTh 3N€MeHTHI ...
A) 3apaHHOro KoHeyHoro MHoxecTBa; b) 6GeckoHeuHoro MHomecTBa; B) nwboro
MHOXecTBa; [) uppaLWOHanbHbIX Yucen.
2. (1 6ann) CoepuHeHMs W3 N 3NEMEHTOB, OTAWMYAIOWMECA APYr OT Apyra TONLKO
NOPAAKOM PacnoNOXKeHUA B HUX INEMEHTOB, Ha3blBAOTCA:

A) nepectaHoskamu; b) couetanuamu; B) pasmewenunamu; ') KoMOUHALHUAMK.

3. (1 6ann) Yucno Bcex BO3MOXHBIX pasMelleHuil BoluncnAeTca no dopMyne:
A) A =n(n—m); B) Af' =n(n—-1)..(n—m+1); B) A} = L r Ap =

(n—m)!’

ni(n + m)
4, (1 6ann) MpynnupoBKa — 370...

A) ynopsgoyeHue efMHWL, COBOKYNHOCTM No npu3Haky; b) pazbuenue eguumy
COBOKYNHOCTH Ha rpynnel No npuiHaky; B) obofiweHne eJMHUYHLIX HaKTOB; M nbofuweHue
eMHUYHBIX MPH3IHAKOB.

llpw BEITONHEHWH 33JaHWH 5-8 3anHwnTe X0 PEweHns H NORYYeHHsN oTeer.
5. (2 banna) B cpegHem u3 2000 cajoBblx HACOCOB, NOCTYNMBIWKX B Npoaamy, b

noarexalnt. Haigure BepoATHOCTL TOTO, Y4TO OAWH CNY4alHO BLIOPaHHBIA ANA KOHTpONS
HAcoC He nogTexaseT?

6. (2 6anna) CpaBHWTE BCXOMECTb CeMAH N6GLIX Tpex BMADB OQHONETHMX LBETOB 3a
nocneaHue 3 rona. COCTaBMTE AMarpammy No HanfeHHbIM AaHHbIM. CAeNaTh BLIBO/Ab.

7. (2 6anna) LipeToBomy npefinommnn yKpacuTe KnymBy LIBETaMu, UCNONb3YA 3 BUAA.
CKONBKO pa3NWyHbiX BapHAHTOB €CTh Y LIBETOBOAA, €CNW ecTh BuBOpP M3 5 BUAOB pa3HOM
paccafbl?

8. (2 6anna) Chonbkumm cnocobamu MOMHO NOCARUTL 4 KYCTAPHWUKE B OUH pAA?

JIOHOJIHI/ITCIII)HZ!H 4acTb
HpI/I BBITTIOJTHCHHH 3aJJaHUS 9 3anumuTe X0M, 000CHOBaHHE pemICHUA U HOqueHHLIfI OTBCET.

9. (3 6ayma) UtoObl MOCTYNUTHh B MHCTUTYT HAa CHENMATIBHOCTH «baHKOBCKOE J1€710» aOUTYpUEHT
noskeH HaOpath Ha EI'D He menee 70 6ayuioB 1Mo KakJoOMy M3 TpeX NMPEIMETOB — MaTeMaTHKa,
PYCCKUN SI3BIK M MHOCTPAHHBIN SI3bIK . UTOOBI MOCTYNMUTH HA CHEIUATBHOCTh «IKOHOMHKAY ,
HYXHO Ha0OpaTh He MeHee 70 0ayuioB MO KaXAOMy U3 TPEX MPEIMETOB — MaTeMaTUKa, PYCCKUMN
A3bIK U OOLIeCTBO3HAHME. BEposTHOCTH TOro,4TO AOMTYpUEHT MOJYy4YUT MO MaremaTuke 70
6ammoB paBHa 0,6, mo pycckomy s3biky — 0,8 , 1o umHOcTpanHOoMy s3blky — 0,7 u mo
obmectBo3Hanuo -0,5. Haliiute BEpOATHOCTH TOTO, YTO aOUTYpPHEHT MOCTYNUT XOTsS ObI Ha

OJIHY U3 ABYX CHEUUATBHOCTEM.
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ITanoHu OTBETOB:

Homep 1 2 5 7 8 9
3afjaHuA
Oteer A A 0,997 10 24 0,408
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4. ®OH/I OLIEHOYHBIX CPEICTB ISl PyOeKHOTro KOHTPoJs (o utoram 3.1 — 3.7)

O6pa3oBaTeibHBIE Pe3yabTAThl, MOJI€KANINE NPOBEPKe (3JI€MEHTHI):

OK 01, OK 02, OK 03, OK 04, OK 05, OK 06, OK 07.

IK 3.1.

YACTH I

K xampomy ua sazanuit A1—A13 nano 4 orsera, M3 KOTO-
PBIX TONBKO OAMH aepuuﬁ. n.ﬂﬂ Ka)Jioro aaJlaims sanuiunrte
HOMep BHIGPAHHOIO BAMM NPABMJILHOIO OTBETA.

Al. VnpocTture BhIpaykeHme ‘J; :a—i.

1 Ya: 2)4a?; 3),7'-; 4 A
2

< 1
B2 _ 5

A2. VnpocTHTe BEIpaXkenue
b +5
2 2
1)-5; 2)5; 3)b% 4)b 5.

A3. Vnpocrure sripaxenue log, 18 —log, 2 +582
Dlog,2; 2)0; 3)4; 4)-log,2

x-2
A4. Pemnre HepaBeHCTBO [;] > %

1) (5; +o0);  2) (-o0; 5);  3) (—oo5 1); 4) (15 +o0).

A5. VYKaKHTe MPOMEXYTOK Bo3pacTammsA GyHKuumM y = f(x),
asajasHOM rpadukom (puc. 42).
1) [-3; 0 2) [-4; 3
3)[-2; 2); 4)[0; 3].

A6. ¥Ynpocrure Bhpaxenue L - ; L_{ % i
2coa’§ ~cosa - 1. \[#=n= |
1) 2cos? %;  2) 2sin* % :
3) 2; 4) 0. T
AT7. Pewmure ypasHenue log, x= % .
DL DL N H2 —

A8

A9.

A10. Peminre Hepasencrso 9% < 3

. VKa)XuTe NPOMEeKYTOK, KOTOPOMY NPHHALIEMHT KOPEH:

ypasHenns log,(x — 2) = 3.
1) (10; 13); 2)(9; 13); 3)(5: 7); 4)(7; 9).

Haidigute o6nacTh onpenenenua QYHEKIHYN Y = X i
x +
1) (-o0; 1) U [1; +o0); 2) (—oo; —1] U (1; +o0);

3) (—oo; =1) U (1; +c0); 4) (-1; 1].
1

1) [-0,5; +o0);  2) (-o0; -0,5];
3) [-2; +co); 4) (o005 -2).

Al1l. Pemure HepaBenctso 252 + 2% > 20.

1) (=005 2);  2) (-o0; 2] 3) (2; +0);  4) [2; +00).

A12. Haiigure npc ne # yp us

P

lg%x-3lgx-10=0.
1
1) 10; 2)-10; 3) ——; 4) 1000.
) ) ) 1000 )

A13. Pemure ypasmenue 2cos’x - 3sinx = 0.

1) (-n)™*! -% +rm, me Z;  2) (1" -% +2rm, me Z;

3)t§+2nm.mez; 4)(-1)"‘-§+xm,mez.

YACTh II

K kamxgomy u3 sagasuit B1—B7 ykaxure noayuesuniit

BaMM OTBET (TOJABKO WHCJIO).

B1.

B2.

B7.

& 1 1
Haitaure cyMmMy KOpHeH ypaBHeHHMA ————— = ——.
2 i P 6:2"-11 4°-3
Haitaute nanbosbimee 1eoe pemenne HepaBeHCTBA
logo'a(x +1)
log, , 100 - log,, , 9

Brrancaure (37 - §/2)(Y/7 +°,[§)((’ 7 +3[2)%- V_M)

<L

CroNBbKO KOpHe# ypaBHeHMsl Sinx +cosx = V2 npuHan-
AexRHT oTpeaky [-n; 2r)?

Ha copeBHOBAHMAX TO KOJBUEBOH TPACCE TEPBhIH JbIXN-
HUK NPOXOoAMJ Kpyr Ha 2 MHH GbiCTpee BTOPOro U uepes
yac 06OrHal ero Ha UeJBIH KPyr. 3a CKOJILKO MHHYT mep-
BRI JBUKHWK TPOXOAMA OAMH Kpyr?

Briancaure sin(% +a]. ecam sina = —? no<ac< %

1 + cos 2a — sin 2a
Hadigure 3nayenne BhIpaKeHH ———————————, €CJIH

1 cosa +cos| = +a
COBG=—§. 2

26



JlomoTHUTEIBbHAS YACTb.

le/l BbBIINIOJTHCHHUH 3a/1aHUSA B8 3anmmure Xona, 000CHOBaHMNE peuICcHUA U HOJIy'leHHLIﬁ

OTBCT.

B8. (3 6amna) Pa3oute nmomenienne npsMoyroibHon GopmMbl (OTHOLIEHHE CTOPOH 2:3) Ha YacTu

pPa3IMYHON  TUTOIIAIM.

Vkaxunure pa3sHBIM LBETOM IAapajlJICIIbHBIC,

MePIEeHIUKYIIAPHBIE,

CKpCHIUMBAOIHUECA OTPE3KH. PaccuuraTh x0nMmuecTBO IJ_IKa(bOB I KaXKJ0ro CEKTopa. O(l)OpMI/ITL

cXemy rnomenieHus (MOXKHO UCI0Ib30BaTh KOMITBIOTED).

OTBeTbl K UTOrOBOMY TECTY

I 6apuanm

Howmep

P — Al1|A2|A3|A4|A5|A6|A7| A8|A9 /A10A11]A12(A13
Homep

BepEoro| 2 (1 |3 (2|1 |4 |4 (212|344
oTBeTa

Homep

3amaHuA B1 | B2 | B3| B4 |B5|B6 | B7

Bepanrit

orger | 3 (105 [ 1]10| 1 (-1

II eapuanm

Homep

sanamms Al |(A2|A3 (A4 |A5| A6 | A7 | A8 | A9 AlOAllAlZlAa
Homep

BepEoro| 3 | 3 | 2 | 4|4 | 3|2 |13 |1]|2|4]|1
oTBeTra

Howmep

saganns | B1|B2|B3 | B4 | B5 | B6 | B7

Bepnuniit

SaResE 21283 71 2(15|0 (-1

B8.--
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5. ®oHAa OLEHOYHBIX CPEICTB AJIsl MPOMEKYTOYHOM aTTecTalum (3K3aMeH)

Ha Bbimonnenue nucbMeHHOW pa®OTHI O MaTeMaTHKe jJaeTcst 4 acTpOHOMHUYECKHX yaca
(240 munyT).

DK3aMeHaIMoHHast paboTa COCTOUT M3 JIBYX YacCTei: 003aTeIbHOIN U JONOTHUTEIBHOM.

OOs3arenbHas 4acTh COJEPKHUT 3aJaHUS MHHHMAIBHOTO O053aTENBbHOIO YpPOBHA, a
JOIOJHUTENbHAS YacTh — 00JICe CIIOKHBIC 3aJaHNU.

[Tpu BbIMONHEHUM OOJBIIMHCTBA 3aJlaHU 00S3aTENBHON YacTH TpeOyeTcs IMPEelCTaBHTh
X0 pCHICHUSA KU YKa3aTb HOJIy‘-IGHHLIfI oTBeT. TOJNLKO B HECKOJIBKUX 3alaHUAX OJOCTATOYHO
MPEJCTaBUTh OTBET. 3a MPaBHIILHOE BBITIOJHEHHUE JIFO0O0T0 3amaHus u3 yactu 1 Bel momydaere
omquH Oamn. Enm Bel mpuBomuTe HEBEpHOE peEIICHWE, HEBEPHBIM OTBET WM HE MPHUBOAUTE
HUKaKOro OTBeTa, nojrydaere () 6amioB 3a 3ajaHue.

HpI/I BBLIIOJIHEHHH JIFOOOI0 3aJaHusg ,I[OHOJ'IHHTCJII)HOﬁ qaCTu H606XOI[I/IMO HO,Z[pO6HO
OIIUCATb XOJ PCIICHUA U 1aTh OTBCT.

[IpaBunbHOE BHINIOJHEHUE 3aIaHHUH TOMIOJIHUTEILHON YaCcTH OIEHUBAETCS TpeMs OalIaMH.
Bbauibl, monyyeHHbIE 3a BCE BBIIOJIHEHHBIE 33/IaHUS, CYMMUPYIOTCS.

[TocrapaiiTech NpPaBHIBLHO BBIMOJIHWTH, KaK MOXHO OOJIbIIC 3aJaHUil M HAOpaTh, Kak
MOYKHO OO0JIbIIIE OaJLIOB.

Heped HA4ajiom pa6OI71bl BHUMAMENbHO O3HAKOMbMECh CO WIKALOU nepeeoéa oannios 6
ommemxKu u 06pamume GHUMAHUe, 4mo HA4YuHdambsv pa60my Cﬂedyem C 00513amenvHol Yacmiu.

IlIkana nepesoda 6annoe 6 ommemku no NAMUOGANTLHOU cucmeme.

OTMeTKA Yucjio 6a10B,
Heo0X0anMoe /ISl MOJIYYeHHsI OTMETKH
«3» (yooenemeopumenvro) 8-12
«4» (xopowo) 13-18

(He MeHee OJTHOTO 3aJlaHus U3
JIOTIOJTHUTEIIbHON YacTH)

«5» (omauuno -

5 19-28

(He MeHee IBYX 3aJlaHWi U3 JIOMOJIHUTEIbHON
4acTH)

Oo0pa3oBarte/ibHbIE Pe3yJIbTaThl, MOJJIEKAIHE TPOBEPKe (3JIeMEHTHI):
OK 01, OK 02, OK 03, OK 04, OK 05, OK 06, OK 07.
JK3aMeHAIMOHHbBIE 3a/IaHNsI TI0 MaTeMaTHKe
Oobsi3aTesIbHAS YACTH
Ilpu svinonnenuu 3a0anus 1 3anuuwiume x00 peuwieHun u NOJIYYEHHbLIL Omeem.

1. (1 6amn) B mkone 171 ydyeHuk u3ydan ¢paHiy3cKHil si3bIK, 4TO cocTaBisieT 36% oT
4KClla BCEX YUEHUKOB. CKOJIBKO YYEHMKOB YUUTCS B LIKOJIE?
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B 3a0anuu 2, ucnonwvsys zpagux ¢pynxuyuu y = f (X), onpeoenume u 3anuuiume omeem.

2. (1 6amn) Ha pucyHKe >XHUPHBIMH TOYKAMHU IIOKa3aHa CpeIHEMECS4YHas TemIieparypa
Bo3ayxa B Coun 3a kaxablii mecsn 1920 rona. Ilo ropu3oHTanu ykas3blBalOTCsS MECSLbI,
10 BEpTUKaIM — TemiepaTypa B rpaaycax Llenbcus. s HariasgHOCTU KUPHbIE TOUYKH
coefMHEHbl JuHHEeH. OnpenenuTe MO0 PHUCYHKY HAUMEHBIIYI0 CPEJHEMECSUHYIO
TeMIiepaTypy B nepuoj ¢ Mas 1o aexkadpes 1920 roma. OtBet maiite B rpagycax Llenbcus.

ﬂc 1
20
16
12

L N SN & &

1 23 456 78 9101112
1920

Ilpu évinonnenuu 3adanuit 3-7 3anumiume xo0 pewieHus u nOJIY4YeHHblI Omeem.

2

7]
Haiinure miomaap 4eThIpeXyrojbHUKa, BEPIIUHBI KOTOPOTO UMEIOT KoopAuHATHI (1; 7),
(8;2), (8;4), (1, 9).

4. (1 6ann) B ¢pupme takcu B Hamuuuu 50 JI€TKOBbIX aBTOMOOMIIEH; 27 U3 HUX YEPHOTO
1[BETA C >KENTHIMU HAAMUCAMH Ha 60pTaxX, OCTAIbHBIE — KENTOrO 1BETa ¢ YEPHBIMU
Haanucsmu. Haligure BEpOSITHOCTB TOTO, UTO HA CIIy4alHbIN BBI30B IIPUEAET MAIlIMHA

1 10—3x
_) _3

6. (1 6amr) Haiiaure kopens ypassenus 1022 (4—x)="17.

JKENTOro LIBETA C I-Ié]f)HI:IMI/I HaAIuCAMU.

5. (1 6amn) Haitnure kopeHb ypaBHEHUsI (

C
""F{ 1\'-.
7. (1 6amn) 4 H "B
_ 1
SInA = —.
B tpeyronpanke ABC yron C pasen 90°, CH — ppicora, BC = 3, 6 Haiinure AH.

B 3a0anuu 8, ucnonwvsys zpagux ¢pynxuyuu y = f (X), onpeodenume u 3anuuiume omeem.
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YA

8. (1 6amm)
Ha pucynke wuzobpaxen rpaduk npou3BogHONH (GYHKIIUU f (x):onpez[eneHHoﬁ Ha

HUHTEpBaie (_6; 6). Haiinute mnpomexxyTku Bo3pacTaHus (QYHKUIUU f (x) B orsere
YKQXHUTE CyMMY LEJbIX TOUYEK, BXOAAIIUX B 3TU IPOMEKYTKH.

Ilpu évinoanenuu 3a0anuit 9-16 3anuwiume x00 pewieHus u NOJIYUEHHbLI ONEEN.

e - —_

9. (1o6amnL~
Pebpa mpsmMoyTobHOTO TTapajuIeTIeTUIIe/1a, BRIXO SIS U3 OJJHOW BEPIIUHBI, paBHbI 1, 2,

3. Haiigure ero miora/ib HOBEPXHOCTH.

10. (1 6amn) Haiijure 3HaueHnEe BIPAKEHHS logs9 - log325.
(

A L4 B

11. (1 6amwn) H
33

B 44/33, Haiigure AC.

G .
12. (1 6ann) Haiiaure Touky Makcumyma (pyHKIIUH y=x —3x"+7Tx—5.
13. (1 6amn) YnuTKa 3a A€Hb 3aI10J13a€T BBEPX 10 JAepeBy Ha 4 M, a 3a HOUb CIIOJI3aeT Ha 3 M.
BricoTa nepeBa 10 M. 3a CkoIBKO AHEH YIUTKA BIIEpBBIE JOMOI3ET JO BEPIINHEI iepeBa?

tgA
B TPEYTOJIbHUKE ABC AC = BC, AB = 8,

X
6ﬁ+(—> > 2.
14. (1 6ann) Pemnte HEpaBEHCTBO:
15.(1 OGamn) ABTOMOOWIb, JBWXKYIIMICS B HadalbHBII MOMEHT BpEMEHH CO
crkopoctbio V0 = 20 w/c, Hauan TopmokeHHe ¢ TOCTOSHHBIM yckoperneMm & = 3 m/c?.

2
at
S =vot — —

3af— CeKyHJI IIOClieé Hayaja TOPMOXKEHUS OH MpOIIEN IYTh 2 (m).
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16.

Omnpenenurte Bpemsl, mpouie/niee OT MOMEHTa Hadajla TOPMOXKEHHS, €CIH U3BECTHO, YTO
3a 3TO BpeMs aBToMOoOMIIb poexait 30 meTpoB. OTBET BBIpa3UTE B CEKyHIAX.

(1 Gawt) Paccrosuue mexay ropoxamu A u B pasro 470 kM. U3 ropoxa A B ropox B
BBIEXAll TIEPBBII aBTOMOOMIIB, a Yepe3 3 yaca Mocje 3TOro HaBcTpeuy eMy u3 ropona B
BBIEXAJI CO CKOpocThi0 60 KM/4 BTOpoW aBTOMOOWIIb. HalimuTe CKOpPOCTH IEpBOTO
aBTOMOGHIIS, €CJTH aBTOMOOMIIM BCTPETHIINCH Ha paccTosHuu 350 kM ot ropoa A. Oteer
aiiTe B KM/4.

JlonmosHuTE/IbHAS YaCTh

Ilpu evitnonnenuu 3aoanuit 17-20 3anumwiume x00 peuwieHus u noJiy4eHHslil OMeemn.

17.

18.

19.

20.

T
cos2x -+ v2cos (5 +x) +1=0.

(3 6anna) a) Pemmre ypaBHeHue

0) Haiinure Bce KOpHU 3TOrO ypaBHEHUS, IPUHAICKAIINE OTPE3KY 27; 3,57].

(3 6aia) B npsimoyronsHOM

napamtenenuneae ABCDA;B,C1D; AB =5, AA; =5, AD =3.

a) lokaxure, uro npsimeie A1B u B;D nepnenaukymnspHsl.

6) Haiinure paccrosiaue mexay npsimeiMu AjB u B1D.

(3 6amna) 31 nexabps 2014 roga I1€Tp B3sn B OaHKE HEKOTOPYIO CYMMY B KPEIHT IO
HEKOTOPBIN MPOLIEHT roJoBbIX. Cxema BBIILIATHI KpeauTa cieaytomias — 31 mekaOps
KaKJIOTO CJIEIYIOIIEro rofa OaHK HAYUCIAeT MPOIEHTHl Ha OCTaBUIYIOCSA CyMMY JOJITa
(To ecTh yBenuuuBaeT A0AT Ha a%), 3areM [1érp nepeBoauT ouepenHoi Tpanul. Eciau on
OyaeT miaTuTh Kax bl rox mo 2 592 000 py6ueid, To BeImiaTuT 10T 3a 4 rona. Eciu o
4 392 000 py6ueit, To 3a 2 roxa. [Tox xakoii mporieHT [1€Tp B3s1 1eHbrU B OaHKe?

(3 Oamma) Beruepkaure B uucie 123456 Tpu umdpsl Tak, 4TOOBI IMONyYWBIIEECS
TpEX3HAUHOE YUCIIO ICTHIOCH Ha 27. B 0TBETe yKa)KuTe MOTyYHBILIEECs YHCIIO.

Omanonvt omeemos:

Howmep 1 2 3 4 5 6 7 8 9
3a1aHusA

Otser 475 6 14 046 |5 124 (175 |14 22
Homep 10 11 12 13 14 15 16 17 18
3aJaHUusA

OtBET 4 7 1 7 2 70

Howmep 19 20

3a1aHUsA

OT1BET 20% 135
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